



**REPUBLIKA
HRVATSKA
ZAGREBAČKA
ŽUPANIJA**



GRAD JASTREBARSKO

GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/15-01/05

URBROJ: 238/12-01-15-3

Jastrebarsko, 29. listopada 2015.

ZAPISNIK

sa **16. sjednice** Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 29. listopada 2015. godine u 18,00 sati u Centru za kulturu Jastrebarsko, ul. dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko.

Sjednica je javna.

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Željka Kovačić.

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Željka Kovačić, Milan Frkonja, Ivan Budišćak, Marijan Bernat, Miljenko Pavlaković, Petar Španić, Tomislav Ciban, Sanja Sertić, Iva Sirovica, Dražen Vinšćak, Mario Dugić, Filip Tončić, Ignac Smetko, Zoran Savić, Petra Pernar i Ivan Rubinić.

NAZOČNI DUŽNOSNICI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik Grada Jastrebarskog; Stipe Bučar, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog i Domagoj Šlat, zamjenik gradonačelnika Grada Jastrebarskog.

OSTALI NAZOČNI: Maja Lovretin, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove, lokalnu i mjesnu samoupravu i financije; Irena Strmečki Šlat, pročelnica Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, gospodarstvo, društvene djelatnosti, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Zdravko Režek, voditelj Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti; Marijan Meštrić, voditelj Odsjeka za komunalno i vodno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša Irena Kozlina Beg, viša referentica za opće i kadrovske poslove i javnu nabavu; Ivan Batušić, viši stručni suradnik za odnose s javnošću; Jadranka Stojković, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“; Dragica Severinac, ravnateljica „Centra za kulturu Jastrebarsko“; Dragutin Fabijanić, ravnatelj Glazbene škole Jastrebarsko; Mario Brnabić, direktor „Voda Jastrebarsko“ i „Groblja Jastrebarsko“ d.o.o.; Renato Molc, direktor „Cesta Jastrebarsko“ d.o.o.; Karlo Mrakužić i Matej Jambrović, predstavnici Savjeta mladih Grada Jastrebarskog, te predstavnici medija: Ivica Krčelić - „Jaska hr“; Jelena Popović - „Radio Jaska“; Maja Ivčić - „Jaska danas“.

ZAPISNIČARKA: Sonja Pukšar.

Željka Kovačić otvorila je sjednicu, pozdravila nazočne i konstatirala da je na sjednici nazočno 16 od 17 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

AKTUALNI SAT:

Otvorena je rasprava.

Zoran Savić pozdravlja nazočne, postavlja dva pitanja gradonačelniku. Sada kad smo praktički pred završetkom izgradnje nadvožnjaka, logično pitanje je u kojoj fazi je projektiranje nastavlja izgradnje obilaznice GG1 sjever i kada se planira nastavak izgradnje? Također me zanima da li se zna procjena troška na izgradnji ceste? Dugo pitanje, veliki je problem parkiranja u ulici A. i D. Starčevića u Jastrebarskom, te ulaska vozila u prosto ispred škole gdje je zabranjen ulaz vozilima. Zanima me da li

se nešto radi po pitanju parkiranja kod Osnovne škole Ljubo Babić Jastrebarsko te tko je nadležan za regulaciju prometa u dvorištu škole?

Zvonimir Novosel pozdravlja nazočne i zahvaljuje na pitanjima. Što se tiče GG1 prometnice u kojoj je fazi, te kad se planira nastavak izgradnje, konstatira da završetkom dijela prometnice do Radničke, u toj dionici nisu ugrađeni nogostupi, nada se u skoroj budućnosti da bi se to moglo ostvariti. U ovom trenu, izrađena je studija s 3 moguće opcije trase. Prema sadašnjem stanju, bilo bi potrebno srušiti 2-3 obiteljske kuće, što nije rješenje. Iz tog razloga, angažirali su struku i opcije razvoja situacije u dvije trase – dijelom Klinčaselske u dno Murata, a druga zaobilazi cjelokupno naselje, što je najprihvatljivije, jer je zemljište u vlasništvu Hrvatskih šuma. Odlučili su se za treću varijantu, najudaljeniju od naselja, trošak je procijenjen na oko 17 milijuna kuna. U sam projekt ulazi i rekonstrukcija državne ceste u dnu Murata, dio će biti i državna investicija Hrvatskih cesta. Možda ove godine dogovorimo i glavni projekt, ali do ljeta se očekuje sigurno. Govori o izmjeni uvjeta života u tom dijelu grada. Stanovnici su zadovoljni ponuđenim rješenjem. Vezano za problem parkinga u Starčevićovoj i ostalo, projektira se parking kod škole o čemu se raspravljalo i na Gradskom vijeću, dokumentacija je gotova, još ima 2-3 parcele kod kojih se trebaju riješiti imovinsko pravi odnosi i očekuje se od Županije da uvrsti taj projektu u svoj Proračun, a Grad će poduprijeti projekt sukladno mogućnostima. Dokumentacija nije bila jeftina, koštala je preko 100.000,00 kn. Problem parkiranja u nadležnosti je na škole, vidio je da je rampa u funkciji i da škola upravlja tim prostorom.

Petar Španić pozdravlja nazočne, svi znamo da je u Desincu izgrađen vrtić na ponos i diku Grada i Desinca, govorilo se da će se izgraditi i igralište za djecu, koje u prvom projektu nije bilo planirano. Vrtić u Desincu raste, jer raste broj korisnika i broj vozila koja se zaustavljaju na prometnici, što je već postavio pitanje. Da li će se predvidjeti sredstva za izgradnju parkiranja ili za zaustavljanje vozila i kada će se izgraditi dječje igralište? Takav objekt treba bi imati vanjske sadržaje za djecu.

Zvonimir Novosel kazao je što se tiče igrališta u Desincu unutar vrtića, gradnjom vrtića igralište nije bilo obuhvaćeno jer je to predviđeno kao jedan poligon s raznim igralima i edukacijskim elementima. Moram reći da izgradnja takvog igrališta iziskuje značajna sredstva. Zemljište je vrtić dobio u vlasništvo, sve investicije su dalje od vrtića. Potrebno je kandidirati se za mjeru ruralnog razvoja, do 90 posto investicije mogli bi financirati iz tih sredstava. Radi se o glavnom projektu, postoje naznake da bi se to moglo dogoditi u sljedećih dva mjeseca, da apliciramo i povučemo sredstva. Što se tiče parkinga, nije sretan što se nije riješilo, no radi se o županijskoj cesti. Potrebno je riješiti odvodnju, pokušat će u proračunu za sljedeću godinu planirati sredstava, a treba i suglasnost Policije i ŽUC-a. Poziva i vijećnika da kod odlučivanja o Proračunu, da se taj projekt stavi unutra, misli da nije nemoguće riješiti.

Dražen Vinšćak ima pitanje vezano za nadvožnjak, za vrijeme izgradnje istog sav promet je preusmjeren na obilaznu cestu i pružni prijelaz Cvetković, zbog čega je ta cesta jako oštećena. Planira li se sanacija te prometnice? Ujedno, postavlja pitanje, da li se vodilo računa da se popođenje starog prijelaza koje je na mjestu novog nadvožnjaka preseli i ugradi na pružni prijelaz na ulazu u naselje Cvetković, jer je postojeći prijelaz u lošem stanju? Polovicom godine Ministarstvo obrta, malog i srednjeg poduzetništva raspisalo je javni poziv za sudjelovanje u programu Europske komisije „European Enterprise Promotion Award“. Da li se Grad Jastrebarsko prijavio i ako je, kako je ocijenjena prijava?

Zvonimir Novosel odgovorio je da je cesta u lošem stanju, jer prometnica nije bila predviđena za tu količinu prometa. Svi smo sretni što investicija nadvožnjaka ide kraju, zahvaljuje na strpljenju svim stanovnicima, pogotovo Cvetkovića, s investitorima je dogovoreno da nakon puštanja u promet nadvožnjaka, vrati prometnicu u prvobitno stanje. Vrlo vjerojatno će građevinska sezona biti zatvorena, postoji mogućnost da se sanacija odgodi do proljeća, ali ono što je važno - investitor treba vratiti prometnicu u prvobitno stanje. S „HŽ – infrastrukturom“ se dogovorilo da se gumeno popođenje nakon puštanja nadvožnjaka u funkciju preseli u Cvetković. Prijelaz ispod nadvožnjaka se „gasi“ i nakon toga se donosi odluka o ukidanju prijelaza, tada će se taj gumeni prijelaz preseliti na Cvetković, pa će se ono drveno zamijeniti gumenim popođenjem. To će unaprijediti kvalitetu prelaska preko pruge. Vezano za natječaj koji provodi Ministarstvo za Europsku komisiju, to je natječaj u kojem sudjeluju 32 zemlje, radi se o nacionalnom vrednovanju za EEP Award, obuhvaća javni sektor koji se bavi povećanjem konkurentnosti prema poduzetnicima, Grad Jastrebarsko je prošao kao jedan od dva kandidata čije prijave se šalju u Europsku komisiju, iz Komisije smo dobili obavijest da je Grad Jastrebarsko ušao u short listu tri najbolja projekta u Europi, te od 18. do 20. 11. idem u

Luxembourg s delegacijom Grada gdje će nam biti uručena jedna od tri nagrade. Vrlo je ponosan na taj uspjeh koji je vrednovala Europska komisija.

Ignac Smetko pozdravlja nazočne, s obzirom da smo svi svjedoci da se bliži zima, bilo je postavljeno pitanje klizišta na prometnicama u Gradu Jastrebarskom, 15. 11. počinje zimska služba, a ima neprohodnih prometnica. Zanima ga s obzirom da je to ŽUC da li ima Grad bilo kakav utjecaj da se bilo što napravi jer su ljudi imali nadu kroz ljeto da će se nešto napraviti, sigurno će doći do zatvaranja ceste radi nesanimiranih klizišta. Što se događalo i što se saniralo na našim prometnicama? Drugo, radi se o nadvožnjaku, bile su razne delegacije od gradskih do državnih, kada se planira završiti gradnja i kada će biti otvorenje? Dodaje da je cesta i nogostup u ulici Nikole Tesle loše, što će biti s tim?

Zvonimir Novosel što se tiče datuma otvorenja nadvožnjaka za promet, ne želi licitirati danima, rok za radove je 12 mjeseci, analogno tome sve bi trebalo biti gotovo do 5.12.2015. godine. Zna da je zapravo u završnoj fazi asfaltiranja i izrade izolacijskog sloja na samom nadvožnjaku, asfaltiranje se radi u tri sloja. Rečeno je da zapravo sam proces ne bi trebao trajati duže od dva tjedna. Vjeruje da će to ići po planu, nakon toga ostaje prometna signalizacija, ograde, detalji i nada se da rok neće biti probijen, ne bi kalkulirao s datumom. Što se tiče klizišta, veliki broj građana, pogotovo plešivačkog kraja, gotovo svakodnevno zasipa s pitanjima Županijsku ispostavu za ceste, vezano za klizište kod Šipkovice, kao i o klizištu zbog kojeg je zatvorena cesta na Plešivici. Uz to ima još dva klizišta - Mlečenica i Jurjevčani. Ono što zna, sanacija klizišta u Jurjevčanima trebala početi ovih dana, izvođač je odabran, kažu da će se klizište početi sanirati a proces će trajati do polovice sljedeće godine. Ne zna način i kako objasniti da je Grad nemoćan u sanaciji preostala tri klizišta. Grad je svojih pet klizišta projektirao i poslao na natječaj Hrvatskih cesta. Sanacija kreće ovisno o ugovorenim radovima, smatra da bi tijekom sljedećeg mjeseca trebao biti sklopljen ugovor. Brinu ga klizišta na županijskoj cesti, glavni su koridori prometa i nisu bezazlena, ŽUC nema niti projektnu dokumentaciju u ovom trenutku. Bio je i kod Župana, koji ima razumijevanja, ali ŽUC je tu zakazao i to jako, nema obrazloženja zašto. To su kritične situacije koje se ne mogu planirati, u takvim se situacijama nabava ne provodi. Neće na sebe primati amortizaciju tih udaraca, zima je pred vratima, rješenje je ili zatvaranje prometnice što će biti šok za Plešivicu, ili da se nešto hitno napravi u što sumnja, što je tužna istina, to je nedopustivo. Dali smo sve, bili smo spremni financirati projekte, ali danas smo tu gdje jesmo.

Mario Dugić pozdravlja nazočne, prvo pitanje za pročelnicu Strmečki Šlat Irenu za pitanje gradskog zemljišta u G.Kupčini, na kojem se nalazi stara škola, da li netko koristi to zemljište, građani su prigovarali takvom stanju. Koji je status tog zemljišta? Pitanje za Zdravka Režeka, vezano za BFC certifikat, na Gradskom vijeću rečeno je da će proces trajati godinu dana, kakva je situacija i status? Sljedeće pitanje je za Domagoja Šlata, 17. listopada održan je 9. susret Gradova i općina prijatelja djece. Tko je bio organizator, koja je svrha tog skupa, postoji li financijska obveza organizatora, što konkretno naša djeca i Jastrebarsko imaju od toga događaja?

Irena Strmečki Šlat pozdravlja nazočne, odgovara što se tiče nekretnina u Gornjoj Kupčini. Nakon donošenja Odluke o prodaji skladišta i poslovne zgrade - stara škola, Grad je dvaput objavio natječaj u „Narodnim novinama“ da se prodaju nekretnine, također i na webu i lokalnom radiju. Na žalost, na natječaj nije pristigla niti jedna ponuda i nismo ih uspjeli prodati. Nešto se čistilo, zgrade nisu u funkciji i uporabi, razmatra se mogućnost da se dvije poslovno skladišne zgrade daju u zakup.

Zdravko Režek pozdravlja nazočne, proces certificiranja gradova s pozitivnim poslovnim okruženjem može reći da je priveden kraju. Zadnju dokumentaciju koju je verificacijska komisija tražila odaslali su u kolovozu, krajem rujna stigla je ocjena i zadovoljili smo kriterije u svih 12 poglavlja. Sve je vrednovano vezano na poduzetništvo, stanje financija, struktura web stranice, a ukupna je ocjena cca 85%, Dana 14.10. ove godine, na području grada boravila je međunarodna verificacijska komisija koja je na licu mjesta provjeravala podatke. Oni tada nisu rekli službeno da li smo prošli ili ne, ova smo dva dana bili na REXPO sajmu u Zagrebu, rečeno je da se ovih dana sastaju te da će zajednički donijeti odluku. Ono što može reći, nije se moglo zaključiti da imaju kakve primjedbe, vjeruje da smo proces uspješno okončali, kroz par dana će službeno obavijestiti o odluci i kada će biti svečano uručenje certifikata.

Domagoj Šlat dodaje da je u procesu certifikacije za BFC bilo pet gradova iz Hrvatske plus Jastrebarsko i mi smo jedini koji smo došli do ovog statusa. Što se tiče 9. susreta Gradova i općina prijatelja djece, to je jedan od najvećih odgojno obrazovnih susreta, inicijalno je organizator Hrvatski savez DND, predsjednica našeg koordinacijskog odbora je gđa. Jadranka Stojković, u koordinaciji s DND Jastrebarsko, bio mu je čast sudjelovati na projektu. Na skupovima je prikazana prezentacija

projekata vezanih uz zdravstvenu zaštitu, odgoj, obrazovanje, razvoj civilnog društva. Izuzetno je dobra komunikacija, a ove je godine tema bila inkluzija. Pohvaljuje sve koji su sudjelovali u projektu, izuzetno pozitivni komentari. Svi su bili iznenađeni na kojem se nivou naš grad nalazi. Promocija grada i aktivnosti je bila odlična, nedostaju nam Dječji forumi i Dječje vijeće, to su projekti koje bi trebalo pokrenuti. Grad je imao kao domaćin obavezu organizirati prostor, program, ručak i pomoć u organizacijskom dijelu, te trošak autobusa za odlazak u vrtić Desinec. Smatra da je to vrijedan projekt. **Marijan Bernat** konstatira da su radovi na sanaciji nadstrešnice na zgradi Župnog dvora u Slavetiću započeli prošli tjedan, što mu je izuzetno drago. Zanima ga da li će na dan Svih svetih napokon biti postavljen križ na Gradskom groblju u Jastrebarskom. Drugo, dobio je informaciju roditelja da ima problema s izbornom nastavnom njemačkog jezika, odnosno da je nedovoljan broj nastavnika, u O.Š. Ljubo Babić u Jastrebarskom. Molim Vas da provjerite sa školom da li je to točno, te ako jest, hoće li se taj problem riješiti jer misli da djeca trebaju imati priliku i mogućnost učenja njemačkog jezika. Moli pisani odgovor.

Zvonimir Novosel proslijedit će upit ravnateljici Osnovne škole. Što se tiče prvog pitanja, sad će reći da će sutra u jutro biti posveta križa na Gradskom groblju u Jastrebarskom, te poziva sve vijećnike da uveličaju tu svečanost. Križ je izmješten je na drugu stranu staze, sutra su svi pozvani na posvećenje novog križa.

Milan Frkonja postavlja pitanje načelniku Stožera zaštite i spašavanja, sredinom listopada Jastrebarsko je pogodilo nevrijeme s jakom kišom, bujicama i odronima zemlje. Zanima ga koje su snage angažirane na prevenciji i otklanjanju posljedica, te da li je istina da sustav nije u jednom trenutku funkcionirao što se tiče veze sa službom 112.

Stipe Bučar zahvaljuje na pitanju. U zadnje tri godine svjedoci smo da se u našem gradu događaju razne ugroze, dana 11.,12. i 13. listopada ove godine zadesile su nas velike oborine s puno padalina, te bujične vode, u Gornjem Desincu je bio prvi problem koji se brзом intervencijom riješio. Detaljno obrazlaže situaciju, bio je začepljen propust na prometnici, angažirale su se Ceste Karlovac i u 22:30 do poslije ponoći vršen je prijekop te prometnice da voda ne uđe u privatnu kuću. Zbog opterećenja jedno je vrijeme bilo problem 112, kao i sa ŽUC-om, a nakon tih poziva morao je angažirati naše komunalne službe koji su na klizištu u Kupeč Dolu postavljali znakove. Djelatnici Voda morali su intervenirati u Domagoviću gdje su se pojavile bujične vode. Najveća intervencija bila je u Pisarovini, zbog čega se nisu mogli odazvati na ovaj poziv u Jastrebarskom. Obrazlaže dalje intervencije koje su bile. Dana 15. listopada u naselju Čeglji također je bila situacija da voda naglo nadire, naručen je dovoz pijeska i vreće za pijesak, vatrogasci DVD-a Čeglje krenuli su u izradu zečjih nasipa uz potok Sviben i Brebrovac. Zahvaljuje svim članovima uključenih DVD-a koji su svojim angažmanom doprinijeli da su bile što manje posljedice. Ima mnogo neodgovornih građana, bile s mnoge prometnice su bile prekrivene pijeskom, mogli bi barem svatko ispred svoje kuće ukloniti pijesak. Vjeruje da se u buduće neće to dogoditi. Događaju se problemi i u industrijskom dijelu, svi problemi šalju se putim izvješća u DUZS.

Ivan Pintur htio bi reći nije zadovoljan s Volavskim nogostupom, slivnici su nula, nije zadovoljan niti s poslom, pješaci ne mogu ići nogostupom jer će ga pošpricati kamion. Ulaz na privatna vlasništva izrađen je loše, s nagibom 35%, što je žalosno, prvi put vidi da se nogostup radi prema privatnim kućama, na dijelu se i digao asfalt. Ceste su obećale da će se sanirati, nitko se ne zauzima za probleme. Žalosno je da groblje, za koje se obećalo da će biti ponos - to nije. Parking se pokosio do pola, klupe se nisu ofarbale i popravile, ambrozija je nepokošena. Pošaljite vlasniku opomenu pa račun za izvršene usluge ako sam ne kosi. Nadalje, konstatira da je na parkingu do groblja blato.

Zvonimir Novosel odgovara što se tiče nogostupa i slivnika, slivnici su na prometnici ŽUC-a. Obrazlaže Projekt prometnice od Novaka do Petrovine. Ono što je bitno, i što se čeka, je taj projekt. Ne možemo na svoju ruku sanirati, zna da nije dobro, ali moli za malo strpljenja. No, i ŽUC bi trebao krenuti u rekonstrukciju. Nogostup se ne može prilagođavati kolnim ulazima u dvorišta, neki su zadovoljni neki ne. Nije idealno ali služi sigurnosti stanovnika. Što se tiče groblja, ne slaže se s ovom konstatacijom, jučer je obišao svih 12 groblja, na svakom groblju je bilo ljudi, svi su pohvalili uređenje groblja. Što se tiče klupa, gledali smo ih, klupe su takve godinama. Činjenica je da ih treba zamijeniti, ali malo dajte razumijevanja. Razgovarao s ljudima, dozvoljava da g. Pintur ima svoje mišljenje, ali ako želi biti dobronamjerman konstatira da je bolje u većini slučajeva. Na nekim grobljima ima i novih staza, ograda i slično.

Zaključena je rasprava.

Nakon završetka aktualnog sata, prelazi se na usvajanje dnevnog reda za današnju sjednicu. Predsjednica konstatira da je na sjednici nazočno 17 od 17 članova Gradskog vijeća te da je za današnju sjednicu predložen sljedeći

DNEVNI RED :

1. Izvješće o radu Glazbene škole Jastrebarsko, za školsku godinu 2014/2015.,
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane aglomeracije Zagreb,
3. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Jastrebarskog za razdoblje od 1. siječnja 2015. do 30. rujna 2015. godine,
4. Konačni prijedlog Zaključka o dodjeli javnih priznanja Grada Jastrebarskog,
5. Informacija o provedenim kapitalnim projektima na području Grada Jastrebarskog,
6. Razno.

Otvorena je rasprava.

Miljenko Pavlaković pozdravlja nazočne i konstatira da je vrlo neuobičajeno da smo aktualni sat završili kako jesmo, zanimljivo da niti jedan, osim izuzetka na kraju, oporbeni vijećnik nije bio u mogućnosti postavljati pitanje. Ostalo je deset pitanja nekonzumirano. Zanimljivo da se to dogodilo baš na današnjoj sjednici.

Željka Kovačić konstatira da je tema rasprave dnevni red. Aktualni sat je završen sukladno Poslovniku, i prošli puta je bilo vijećnika i vijećničkih pitanja koja nisu došla na red. Može se raspravljati o dnevnom redu.

Miljenko Pavlaković priča o dnevnom redu, pa će nastaviti i dalje, to se nikada nije dogodilo u Jastrebarskom niti na nekim drugim razinama, pa traži stanku od 10 minuta radi konzultacija.

Željka Kovačić u vezi čega konzultacije, kad se nije počelo niti s dnevnim redom? Dozvoljava stanku od 5 minuta, ali moli da se svi vrate u klupe na vrijeme jer će nastaviti sa sjednicom u 19:15 sati.

Predsjednica određuje stanku u 19:10 sati.

Sjednica se nastavlja u 19:15 sati.

Miljenko Pavlaković na sjednici smo koja je imala kratak dnevni red, koja je očito sazvana više radi nagrada grada a ne radi hitnosti. Doba godine je takva, u izbornoj smo fazi, dopustili ste da se ta atmosfera pretoči na Gradsko vijeće, što je žalosno.

Željka Kovačić izriče vijećniku Pavlakoviću opomenu.

Miljenko Pavlaković danas Vi kršite demokratsko načelo i niste dozvolili da u sat vremena oporbeni vijećnik postavi pitanje. Osobno je sudjelovao u radu Hrvatskog Sabora i Zagrebačke županije i nigdje to nisu doživjeli, neće valjda u Jasku uvađati verbalni delikt? Ostalo je nepostavljeno desetak pitanja, drago mu je da su vijećnici vladajuće garniture danas postavili pitanja jer rijetko kad čujemo njihov glas u aktualnom satu ili u raspravama po točkama, barem smo čuli boju vašeg glasa, žalosno da su pretočili aktualnu političku situaciju na ovu sjednicu.

Željka Kovačić izriče vijećniku Pavlakoviću drugu opomenu.

Miljenko Pavlaković isprika svima nagrađenima, dajemo im podršku ali prisiljeni su radi ovog nedemokratskog bezobraznog čina napustiti sjednicu.

Željka Kovačić prekršen je Poslovnik samim time što je dozvolila da govori sada o temi koja nije dnevni red, a ako ste željeli reći da napuštate sjednicu, to ste mogli reći u dvije rečenice, imali su se svi pravo i mogućnost prijaviti. Kada je danas vidjela koliko ima pitanja, pazila je na vrijeme i pisala, o demokratskom vođenju sjednice ne želi pričati, političkih konotacija u vezi izbora nije danas čula.

Filip Tončić dosta je stvari reklo o dnevnom redu i Poslovniku i smatra da nije u redu u ključnoj stvari. Prošli puta vijećnik Pintur je ostao bez mogućnosti postavljanja pitanja i rečeno je da će biti prvi sljedeći puta, a nije bio. Ovako se ne može voditi sjednica, neki puta umjesto pet minuta rasprava traje i deset minuta, kako vam odgovara. U ovakvom načinu rada ne mogu sudjelovati, hvala lijepa.

Željka Kovačić ne može se reći da je bila pristrana, bilo je u roku koje je trebalo. Svaki vijećnik je imao pravo na pitanja, i prošli puta je nekoliko vijećnika ostalo bez pitanja. Vijećniku Pinturu se ispričala, jer Poslovnik ne daje tu mogućnost koju je ona obećala prošli puta. Danas je drugih tri -

četiri vijećnika ostalo bez te mogućnosti da postave pitanje. Po tom Poslovniku smo radili uvijek i radimo i sada.

Zoran Savić meni je jako žao što se ovo dogodilo. Danas je on prvi postavio pitanje, već je nekoliko puta želio postavljati ali je odustao, nekoliko puta nije uspio doći na red premda je imao pripremljena pitanja u pisanom obliku. Ovaj puta je čim je izašla aplikacija na tabletu postavio pitanje, vrijeme se točno registrira kad je tko postavio pitanje, ne vidi što je sporno. Uvijek ima pitanja više nego što može stati u aktualni sat, žao mu je ako žele napustiti sjednicu jer smatra da nisu u pravu, vrijeđa ga ako misli da je ovo nešto „nariktano“.

Željka Kovačić odgovara na pitanje hitnosti sjednice - postoje rokovi za dodjelu javnih priznanja i za ulazak u sustav urbane aglomeracije, to je hitno i zbog toga je sjednica sazvana.

Miljenko Pavlaković ispričava se g. Saviću i g. Bernatu kao aktivnim vijećnicima, ako je uvrijedio koga, ali je zanimljivo da su danas svi vijećnici vladajuće garniture postavili pitanja, vrlo zanimljivo, vrlo tendenciozno. Zahvaljuje na pozivu na današnju sjednicu, doći će na sljedeću ako sve bude u redu, a na ovakav način nema smisla da sudjeluje u lakrdiji od vođenja sjednice.

Zaključena je rasprava.

Sjednicu u 19:23 napuštaju vijećnici Ivan Pintur, Sanja Sertić, Iva Sirovica, Ivan Rubinić, Miljenko Pavlaković i Filip Tončić.

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom su glasova su usvojili predloženi dnevni red.

Željka Kovačić konstatira da je sada na sjednici nazočno 11 od 17 vijećnika.

Željka Kovačić kazala je da se temeljem odredbi članka 74. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice Gradskog vijeća.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA JASTREBARSKOG

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Zapisnik s 15. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća većinom su glasova usvojili su zapisnik s 15. sjednice Gradskog vijeća.

Prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, predsjednica konstatira da su svi matični odbori raspravljali o točkama dnevnog reda, te da su svi materijali i izvješća u aplikaciji.

Prva točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O RADU GLAZBENE ŠKOLE JASTREBARSKO, ZA ŠKOLSKU GODINU 2014/2015.

Željka Kovačić poziva ravnatelja Glazbene škole, g. Dragutina Fabijanića da obrazloži Izvješće.

Dragutin Fabijanić usmeno obrazlaže Izvješće o radu, zahvaljuje na usporivačima koji su postavljeni.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o radu Glazbene škole Jastrebarsko, za školsku godinu 2014/2015. daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko, za školsku godinu 2014/2015.

Izvješće o radu Glazbene škole Jastrebarsko, za školsku godinu 2014/2015. prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Druga točka dnevnog reda:

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA ULAZAK U SASTAV URBANE AGLOMERACIJE ZAGREB

Željka Kovačić poziva pročelnicu Irenu Strmečki Šlat da usmeno obrazloži Prijedlog Odluke.

Irena Strmečki Šlat usmeno je obrazložila prijedlog Odluke.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane aglomeracije Zagreb daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

Odluku

o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane aglomeracije Zagreb

Odluka o davanju suglasnosti za ulazak u sastav urbane aglomeracije Zagreb prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Treća točka dnevnog reda:

IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA MLADIH GRADA JASTREBARSKOG ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA 2015. DO 30. RUJNA 2015. GODINE

Želja Kovačić poziva člana Savjeta mladih, g. Karla Mrakužića da obrazloži Izvješće o radu.

Karlo Mrakužić obrazlaže Izvješće o radu Savjeta mladih. Žali zbog današnjeg događaja napuštanja sjednice od strane oporbenih vijećnika, konstatira da je samo jedan oporbeni vijećnik dobio mogućnost postaviti pitanje u aktualnom satu.

Željka Kovačić zamolila je g. Mrakužića da malo pratiti Poslovnik o radu.

Otvorena je rasprava.

Petra Pernar zahvaljuje se Karlu Mrakužiću na izvješću. Zahvaljuje na angažmanu bivšoj predsjednici Savjeta, Ini Mohorić koja sada nije ovdje. Odradila je dva mandata, postavila odlične temelje za funkcioniranje Savjeta, želi svu sreću novom sazivu. Što se tiče financijskog dijela, voljela bi da se to iskoristi u neke druge aktivnosti, ovih 20 tisuća kuna je i nije malo. Savjet je iz raznih političkih i društvenih opcija, imaju različita mišljenja. Dokazali su da mogu funkcionirati skupa, bez obzira na sve opcije i različitosti. U budućnosti gledajte i učite da se ovo ne događa, jer se mora uvažavati mišljenje drugih. Između ostalog, na prošloj sjednici g. Pintur nije postavio pitanje a danas je uspio, trebamo se svi malo više aktivirati.

Karlo Mrakužić zahvaljuje vijećnici na pozitivnom mišljenju, Ina Mohorić se trudila i dala dobre temelje, a i sada bi uskočila da nešto treba. Ne zna da li će biti za ovu godinu sredstva, da li je isto ili manje.

Zvonimir Novosel zahvaljuje Karlu Mrakužiću na izlaganju. Ponukan ovim što se desilo, pohvaljuje Savjet mladih. I sam je tako ušao u politiku, smatra da je Karlo fin i pristojan dečko, koji i ovo ima kao korak u politiku. Mladi su ljudi često neshvaćeni, nemaju priliku provesti svoje planove i ideje. Dužnost je gradonačelnika da radi periodične sastanke sa savjetima mladih. Što se tiče proračuna, vjeruje da će se smoći snage osigurati više sredstava. Nikad u radu Savjeta nije osjetio podjele, što je poruka i svima nama. Želi da se zna da će se ova situacija tendenciozno prenijeti u nekim medijima. Vraća se na jednu od prošlih sjednica kada se birao Savjet mladih tajnim glasovanjem. Jedino su pozicijski vijećnici podržali sve kandidate i HDZ-a, HSP-a itd, no na žalost svi ostali kandidati koji nisu bili predstavnici HDZ-a dobili su onaj broj glasova koliko je vijećnika pozicije. Zašto oni koji su danas otišli, dijele mlade ljude na opcije. Karla i pozicija cijeni i vidi, a ovo danas je loša poruka. Kritizira i predsjednicu vijeća što im je dopuštala da uzurpiraju Poslovnik i dobronamjerno dopuštala replike. Ako je ikad postavljanje pitanja bilo transparentno, to je od trenutka otkad imamo e-sjednice i zašto konstatacija da samo oporba ima pravo da postavlja pitanja. Misli da je loše da se ljude dijeli, pogotovo mlade ljude, čestita poziciji što su podržali i kandidate HDZ-a.

Zaključena je rasprava.

Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Jastrebarskog za razdoblje od 1. siječnja 2015. do 30. rujna 2015. godine daje se na glasovanje.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Jastrebarskog za razdoblje od 1. siječnja 2015. do 30. rujna 2015. godine

Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Jastrebarskog za razdoblje od 1. siječnja 2015. do 30. rujna 2015. godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Četvrta točka dnevnog reda:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA JASTREBARSKOG

Željka Kovačić izvještava da su se na 8. sjednici Odbora za javna priznanja Grada Jastrebarskog, razmatrali pristigla prijedlozi za javna priznanja, bilo je 14 kandidata što za plaketu, što za nagradu, i Odbor je donio svoju odluku tj. konačni prijedlog za dodjelu javnih priznanja. U aplikaciji su svi kandidati i životopisi, na kraju je i zaključak. Gradsko vijeće glasuje za svaki prijedlog posebno:

1.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli „KUD-u DESINEC“ daje se na glasovanje.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli „KUD-u DESINEC“.

2.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli tvrtki VELINAC daje se na glasovanje.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli tvrtki VELINAC.

3.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli gospođi INES JERČINOVIĆ daje se na glasovanje.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli gospođi INES JERČINOVIĆ.

4.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli DVD STANKOVO, PUHAČKI ORKESTAR

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli DVD STANKOVO, PUHAČKI ORKESTAR.

5.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli gospođi ĐURĐICI PRSTAC

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli gospođi ĐURĐICI PRSTAC.

6.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli SONJI ZUBOVIĆ

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli SONJI ZUBOVIĆ.

7.) Prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli KRUNI FILJAKU

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali prijedlog da se Plaketa grada Jastrebarskog dodijeli KRUNI FILJAKU.

Pristupa se glasovanju o prijedlozima za javno priznanje Nagrada grada Jastrebarskog:

1.) Prijedlog da se Nagrada grada Jastrebarskog dodijeli vlč. Milanu Stipiću daje se na glasovanje.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali prijedlog da se Nagrada grada Jastrebarskog dodijeli vlč. Milanu Stipiću.

2.) Prijedlog da se Nagrada grada Jastrebarskog dodijeli tvrtki DIR d.o.o. daje se na glasovanje.

Otvorena je rasprava.

Zaključena je rasprava.

Članovi Gradskog vijeća većinom su glasova podržali prijedlog da se Nagrada grada Jastrebarskog dodijeli tvrtki DIR d.o.o.

Nakon provedenog glasovanja donesen je

ZAKLJUČAK

Javno priznanje Plaketa Grada Jastrebarskog dodjeljuje se:

- 1.) KUD-u Desinec
- 2.) Tvrtki „Velinac“ d.o.o.
- 3.) gđi. Ines Jerčinović
- 4.) DVD-u STANKOVO, PUHAČKI ORKESTAR
- 5.) gđi. Đurđici Prstac
- 6.) gđi. Sonji Zubović i
- 7.) g. Kruni Filjaku

Javno priznanje Nagrada Grada Jastrebarskog dodjeljuje se:

- 1.) velečasnom Milanu Stipiću i
- 2.) tvrtki „DIR“ d.o.o. iz Gornje Reke

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Peta točka dnevnog reda:

INFORMACIJA O PROVEDENIM KAPITALNIM PROJEKTIMA NA PODRUČJU GRADA JASTREBARSKOG

Domagoj Šlat usmeno obrazlaže i prezentira provedene kapitalne projekte na području Jastrebarskog.

Otvorena je rasprava.

Ignac Smetko pohvaljuje što vidi u ovoj prezentaciji, aktualno u kratkom periodu, odlična prezentacija gdje se vidi da u ovom gradu nisu uzalud došle pohvale od Europske komisije i drugih institucija, rezultati su vidljivi i neosporni. Pohvaljuje gradonačelnika koji je utkao dobar dio života u projekte, a tu je i državna razina koja je prepoznala i koja je vidjela što se radilo, ali i to ne bi bilo tako da se nisu domaći ljudi uključili u to.

Marijan Bernat šteta da su oporbni vijećnici otišli, da ovo vide, ljude treba informirati o ovome što je izvedeno i što nam predstoji u narednom periodu. Radi se o državnim investicijama, i projektima u milijunskim iznosima. Grad je sve odradio na zadovoljstvo svojih građana. Govori o tome što se krije iza tih brojeva – stalno se govori o tome da grad ima preveliku i preskupu administraciju, ali ovo su i rezultati rada gradske administracije, što stoji iza tih pustih podataka, zaključaka, odluka? Iza toga stoje pripreme projekata, ugovora, rješavanje tehničkih zadataka, što god napravili vezano za ekologiju, na nekoliko razina, sve te projekcije se na nižoj razini reflektiraju. U teškim gospodarskim vremenima jedan je čovjek sa svojim suradnicima pragmatično uspio na efikasan način realizirati ovo o čemu se danas govori. Ako imamo trunke objektivnosti tom čovjeku treba skinuti kapu, a službe, svaka na svom resoru – doprinijele su da Jaska ima što pokazati. Vijećnici su također svaki na svoj način doprinijeli uspjehu grada, to isto treba pohvaliti, općenito svima manjka dobrote. Nada se da gradonačelniku i gradskim službama neće manjkati entuzijazma i vizije, da se strpljivo zacrtano realizira, jer da nema požrtvovnog rada grad bi bio drugačiji.

Zvonimir Novosel kazao je da ako išta nije dobro, nije dobro govoriti o sebi, no mišljenja je da neke stvari treba podcrtati, jer je to odgovornost svih nas. Mogao bi biti zločest, da su ljudi napustili sjednicu ne zbog aktualnog sata, nego zbog ovog što bi vidjeli a bilo bi im teško gledati. Još 2009. se počelo s nekim projektima, ništa ne počinje s jednim čovjekom niti s jednim čovjekom završava. Zato smo uspješni jer imamo kontinuitet. S ove pozicije zahvaljuje i Mihaelu Zmajloviću kao čovjeku i ministru, jer je jako puno pomogao da se ovi projekti dese u Jaski. Vezano za podatke, ovo su samo činjenice bez friziranja, to su rezultati, brojke, teško ih je i nemoguće osporiti. Što se tiče javnog prostora, poruke koje se šalju i koje će se slati, kao što političari imaju odgovornost, tako i mediji bi trebali imati odgovornost prenošenja samo činjenica, sve ostalo je stvar dojma, pripadnosti i navijačke priče. Bit će jako žalostan ako nakon ove sjednice glavnina vijesti bude igrokaz s početka sjednice a ne ovo o čemu se sad prezentiralo. Jer ovo je istina. Poziva medije na odgovornost, nije dobro frizirati priče, šalje poruku optimizma da se vidi da se ovdje u gradu radi, ovo je vidljivo, nadvožnjak je tamo gdje je. Vijećniku Bernatu zahvaljuje na podršci, ovo nije djelo jednog čovjeka, tu su gradske službe koje najviše formalno odrade, tu su i gradske tvrtke, svima velika hvala, građanima hvala na strpljenju i povjerenju.

Zaključena je rasprava.

Informacija o provedenim kapitalnim projektima na području Grada Jastrebarskog primljena je na znanje.

Šesta točka dnevnog reda:

RAZNO

Otvorena je rasprava.

Mario Dugić konstatira da je danas bilo riječi o tome da se vijećnici pozicije ne javljaju dovoljno puta za riječ. Sve je danas ružno ispalo, poslao bi poruku da ako se ne bi raspravljalo po 15 minuta možda bi mi stigli se javiti. Slušao je lijepo informacije, no on zahvaljuje gradu na nečem što nije kapitalne prirode ali evo u Desinec je konačno stigla vertikalna signalizacija. Predlaže da to križanje bude na nekoj od sljedećih prezentacija.

Željka Kovačić poziva sve nazočne sutra na blagoslov križa u 8h ujutro na Gradsko groblje. U 9h će gradonačelnik u suradnji s udrugom Debra, zamotati stablo kestena u znak potpore oboljelima od bulozne epidermolize.

Zaključena je rasprava.

Dovršeno u 20:30 sati.

ZAPISNIČARKA:

Sonja Pukšar

PROČELNICA:

Maja Lovretin, dipl. iur.

PREDSJEDNICA:

Željka Kovačić, prof.